



平成 26 年 3 月 25 日

各 位

会 社 名 クロスプラス株式会社  
代 表 者 代表取締役社長 森 文夫  
(コード：3320 東証・名証第二部)  
問 合 せ 先 執行役員経営企画室長 山本 大寛  
(TEL052-532-2211)

### (訂正・数値データ訂正) 平成 26 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

当社は、平成 26 年 3 月 14 日に発表した「平成 26 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

#### 記

##### 1. 訂正理由

サマリー情報 1. 平成 26 年 1 月期の連結業績(平成 25 年 2 月 1 日～平成 26 年 1 月 31 日)における自己資本当期純利益率、総資産経常利益率に誤りがあったため訂正するものです。

##### 2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して示しております。

#### サマリー情報

##### 1. 平成 26 年 1 月期の連結業績(平成 25 年 2 月 1 日～平成 26 年 1 月 31 日)

###### (1) 連結経営成績

#### 【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年1月期	△384.35	—	<u>△18.1</u>	<u>△9.4</u>	△4.7
25年1月期	△180.30	—	△7.4	△1.1	△0.8

(参考)持分法投資損益 26年1月期 一百万円 25年1月期 一百万円

#### 【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年1月期	△384.35	—	<u>△17.7</u>	<u>△9.2</u>	△4.7
25年1月期	△180.30	—	△7.4	△1.1	△0.8

(参考)持分法投資損益 26年1月期 一百万円 25年1月期 一百万円

以 上